

下载品质滨州  
欣赏优秀作文

## 快乐的两人三足跑

百川小学四年级一班 安纪萱

大家都知道跑步,可是知道两人三足跑是什么吗?两个人怎么会有三只脚呢?那就听我说说吧。

两人三足这个游戏是两个人一起玩,为什么是三足呢,是因为两个人要把其中两只脚绑在一起,这两只脚要同时向前迈,就等于是一只脚了,再加上另外两只脚,这样就成为三足了。

我们在平时练习的时候要先慢慢的走,然后在过程中慢慢加速,直到跑起来。

这次,我和妹妹还有邻居王阿姨家的小姐妹约好了周末要进行两人三足比赛。转眼间,就到我们要比赛的时间了。我和妹妹一组,邻居家的姐妹一组。星期天上午,我们在我家小区前的健身广场上比赛,裁判是我们各自的妈妈。

比赛前,我们谨慎地系好绑带,防止松开。两个妈妈也分工明确。我妈妈负责画好起跑线和终点线,然后跑到终点等着我们,王阿姨负责在起点下达比赛开始的命令。

“三、二、一!”王阿姨一声令下,我们都开始奋力向前跑,我们组不一会儿就占了上风,可是在接下来的路程当中,我们栽了好几个跟头,我们明显的有点落后了。看到她们快到终点了,我失望的对妹妹说:“我们要输了。”妹妹鼓励我说:“不会的,加油!”我和妹妹再一次使出了全身力气向前跑着,不一会儿我们就追到了她们的身后了,可到最后还是晚了一步,她们还是比我们早跑到了终点线。

我很失落地跑到妈妈跟前,垂头丧气地说:“我们输了比赛。”妈妈鼓励我说:“没关系,我们这次拿不了第一名,下次我们还可以继续努力。只要不放弃你们就是最棒的!”我和妹妹都开心地笑了起来,真是开心又难忘的一天。

这次比赛中,我和妹妹奋力地向前跑,可是总感觉跑起来不协调。我们平时训练的时候只知道机械的跑,没有思考怎样做更协调,再就是训练的次数少。我们如果勤锻炼,多思考,就可以少栽跟头、跑的更快。

教师点评:小作者对游戏规则叙述清楚,游戏过程条理清晰,结尾处恰到好处的点明自己从游戏中获得成长的原因。

(指导教师:张延勤)

## 俄罗斯风情街

滨州经开区第一中学八年级十五班 李欣冉

俄罗斯风情一条街位于辽宁省大连市中心地带的一处繁华地区,远远望去,最引人注目的便是那与众不同的建筑了。

据说,这是在甲午中日战争后俄国在辽宁租借地修筑的一大片建筑,后由于战争的破坏和其他多种因素,最后只保存下来这一条完整的街道。不过通过这一条街的建筑,也能管窥当时的繁华。

这一条街的屋顶参差不齐,各具特色:有类似于教堂风格的尖屋顶,也有看似城堡类的圆屋顶,还有带有一口大钟的特色屋顶。它们大多红白相间,圆屋顶居多。

路灯也带有欧洲风格,一个漆

黑的灯杆上挂有一个类似长灯笼的灯罩,灯光是暗黄色的,倒也带有一种港澳复古风的味了。整条街的路灯整体由黄黑两色构成,笔直地站在街道两旁,整齐划一,气度不凡。

在这条街上,最亮眼的还是俄罗斯公馆了。宽敞的大厅可容纳100多人,宫廷风的装饰尽显奢华,棕黑色的大长桌配着黑白相间的椅子,占据了大厅中最显眼的地方。这个公馆有上下两层,第二层有欧洲风格的白色沙发和一个大吊灯,墙上有几幅油画,在乳白色的墙壁上格外显眼,使得整个大厅富丽堂皇。

在公馆旁边,有一个大剧院,游客多时便开始表演,这里主要是人妖的展示,大剧院里还有特色产品的展示,展示柜也是清一色的黑金,看起来比较高端。

总的来说,这一条街大多数物品都是金黄色和黑色相间,可能这样才符合俄国人的审美习惯吧。这条街不但建筑别具一格,而且商品琳琅满目。在这儿,不用出国就能了解到异国的生活和文化,如果你想更深入的了解,就亲自来这儿旅游体验吧!

(指导教师:蔡银环)

## 春节

滨州经开区一中八年级十四班 王妍斐

中国有许多不同的节日,然而最让我印象深刻的是——家乡的春节。

家乡的春节极其热闹,大街小巷,灯火通明。时不时还有几处烟花绽放,伴随着传递喜悦的声响。

除夕夜里的街道是最有年味的了,一棵接一棵的树上挂着一串一串的彩灯,色彩艳丽,红蓝绿黄映到人们脸上,欢乐喜悦的气氛不自觉地涌上心头。

回到家中,妈妈在厨房中正忙着包饺子,爸爸帮忙打下手,满头的汗水,却乐此不疲。小弟弟看到后也一颠一颠地跑去帮忙和面团。

我打开电视,春晚才刚刚开始。我双腿盘坐在沙发上,抓起一把瓜子就开始吃。妈妈给我拿来了沙糖桔,我对这种橘子极为喜爱,一天恨不得想吃上两筐。桔子小小的,一口一个,美味极了。不过这么完美的食物又怎么会没有缺点呢?剥了几个后,我的手指甲就被橘子皮染成黄橙色的了。

最开心的时刻莫过于一家人坐在一起看春晚了。看着桌子上色香味俱全的年夜饭和洁白如玉的饺子,顿时让人幸福感爆表。吃完饭,大家围成一个圈打牌,哪怕输得很惨,脸上依旧挂着开心的笑。

电视里时不时传来“大家一起,包饺子”的声音,更增添了几分年味。夜里,家人们(不包括小孩),都在熬夜守岁,不舍得睡觉。外面的烟花更隆重地升起,“砰!”“砰——砰!”烟花在夜空中绽放开来。

十二点的钟声响起,朋友圈刷满了跨年文案,我也没能忍住这新年来临的热情,发了一条。

远方的朋友给我打来了电话:“喂?好久不见,祝你新年快乐!”“新年快乐!”我对她说。

“辞暮尔尔,烟火年年”,今年又是新的开始。

(指导教师:蔡银环)

## 照片里的温暖

滨州经济技术开发区第二中学四年级一班 许家悦

书桌上有一张几年前的照片,每次看到它,我便想起了那辆红色的自行车,那是我童年最好的陪伴。

记得五岁生日的那天,妈妈推着一个巨大的箱子走到了我面前。“它会是什么呢?”我好奇地问。

“打开看看吧!”妈妈柔和的话语让我如沐春风。

我带着强大的好奇心打开了箱子。

“哇,是自行车!”一股强大的力量使我跳了起来,真是满足了我几年来的祈盼。我欢呼着、雀跃着,真是意想不到的惊喜!

从得到自行车的那一刻,我便开始了我的车技学习之旅。

“哎,车把往左边歪一点,脚蹬着踏板,哎——对了。”爸爸就像一位经验丰富的教练,细心地教我骑车。

我按照爸爸说的方法跨上了座位,手紧握车把,目视前方,右脚发力,一下就

骑了出去。

正当我得意之时,车身突然一歪,我赶紧调整车把,吁——真是虚惊一场,还好没歪倒。

第二次,我直接硬骑,可刚骑出去就歪车了。

汗水浸湿了我的衣服,也浇灭了我学骑车的热情。

爸爸瞅着我垂头丧气的样子,语重心长地说:“没关系,做事总会遇到挫折,但只要坚持到底,终究会成功的!”

我被爸爸的话感动了,改掉了

毛躁的习惯,缓慢启动,平稳驾驶。

哦,成功啦!越来越熟练,我居然能腾出一只手,向爸爸挥了挥。我骑在车上,一圈又一圈,悠哉悠哉。爸爸在旁边得意地欣赏着自己的“杰作”。

“咔嚓”——妈妈这时拍下了这个令人欣慰的时刻。

每当在学习上遇到挫折垂头丧气时,我就抬头看看学习桌上的这张照片,就会想起那辆红色虽已生锈的自行车,就会想起爸爸那令我终生难忘的话语,我的内心顿时就产生了无比巨大的能量。

(指导教师:高令波)

